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Skovkildeskolerne 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 14. august 2025  

kl. 16.30 – 19:00 

Sted: Skovkildeskolerne, Birke- og Egeskolen 

Deltagere 

Lars Rosenmejer – forælder Birkeskolen 
Christina Frank Nielsen – forælder Birkeskolen 
Gitte Irgens Eilersen – forælder Birkeskolen 
Dorthe Mey Thurø – forælder Birkeskolen 
Pernille Clausen – forælder Egeskolen  
Bente Østrup Olsen – medarbejderrepræsentant Pileskolen 
Christian Vildrik Bach - medarbejderrepræsentant Birkeskolen  
Rikke Johansen - medarbejderrepræsentant Egeskolen 
Anders Lind Thrane – afdelingsleder 
Susanne Nissen - afdelingsleder 
Anita Kjær Hansen - afdelingsleder 
Tinella Svarrer – skoleleder 
 
Afbud: Lars, Anders, Anita 
 

Referat 

Pkt. Ca. Tid Indhold 
0 16.30 – 

16.40 
Velkommen til nye skolebestyrelsesmedlemmer 
+ præsentationsrunde for alle 

- Punktet er gennemført 
 

1 16.40 – 
16.45 

Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt 
Kommentarer til referat fra sidste møde 
Referat er godkendt fra sidste møde før sommerferie 
 

2 16.45 – 
16.55 

Orientering/nyt fra formand og næstformand 
Formanden fortæller her om møder, som denne har deltaget i, vigtige informationer, 
invitationer eller lign., som er delt med denne og sager som formanden selv har 
ekspederet jf. forretningsordenen punkter 3.2, 3.3 og 3.4. 
---------- 
Det var en stor fornøjelse at holde tale og være med til dimission 
Christina, formand, og de andre bestyrelsesformænd i kommunen, er inviteret til 
dialogmøde med centerchef og Skolechef i september. Mødet handler bl.a. om de 33 
punkter. Lars er også inviteret til mødet. 
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Skole og forældre – holder også kurser i år. Den 21 og 22. november. Dette 
præsenteres senere når programmet kommer. 
Kost princippet er godkendt og Tinella deler det til forældrene (og børnene) via Aula. 
 

3 16.55 – 
17.05 

Orientering/nyt fra skoleledelsen 
Skoleledelsen fortæller om relevante ændringer på skolen. Den generelle drift, 
ansættelser, budgetændringer m.m. 
 
Tinella fortæller, at skolen startede op med meget kort forberedelsesperiode – kun to 
dage (de kommunalt besluttede dage). Det har presset for personalet. Der er tidligere 
lavet et høringssvar på ønsker for hvor mange forberedelsesdage, der ønskes på 
skoleområdet. Besluttet i den ”gamle” skolestruktur.” Opfordring til at der har været 
kortere forberedelses muligheder i år inden skolestart. 
Der kommer mange indberetninger i august for skolen til STUK, UVM m.fl. så der er 
travlt for administrationen. 
Skovkildeskolerne har modtaget 9 nye ansatte pr. 1. aug. (3 pr. Afdeling). Der er 
kommet nye klasseteams qua fagfordelingen.  
Skolene er gået i gang med forarbejdet til at samle SFOerne på Birke- og Egeskolen 
På Egeskolen skal der fremover være to lærere på klasserne dvs. En humanistisk og en 
naturfaglige lærer samt pædagoger/medhjælpere (denne fordelingstilgang er 
velkendt på Birkeskolen).  
Der er kommet nye elever, lavet nye klasser og derfor er det en primæropgave at få 
bygget gode relationer op til eleverne og teams imellem. 
På Birkeskolen er der dannet nye klasser og nye teams. Der bruges tid på at danne 
relationer i de nye konstellationer. Der er flere elever i SFOen. Der er gang i en 
renovering/re-indretning på SFOen.  
Pileskolen er i gang. Der er nu 13 elever og 8 faste personaler. Håndværkere er 
færdige, der mangler stadig at blive indkøbt diverse ting samt ophængning. 
Der forventes flere ansættelser inden der kommer flere elever. 
 

4 17.05– 
17:15 

Orientering/nyt fra medarbejderrepræsentanter 
Medarbejderrepræsentanterne kan bl.a. fortælle om faglige og pædagogiske 
fokusområder i undervisningen.  

- Eller generelt – fx hvordan de oplever, at det går på skolen; hvad er vi stolte 
af, hvad går godt og hvad udfordrer for tiden mv.) 

---------- 
Christina deltager på Åben hus arrangement på Pileskolen den 4. Sept. 2025 – andre 
kan også meget gerne deltage. 
 

5  Nyt fra elevrådet (Punktet udgår) 
Vi har tidligst elevrødder med på næste møde. Der er valg i august. 
-------------------- 
Vi regner med at elevrødderne deltager næste gang. 
 

6 17.05 - 
17.15 

Digital politik 
Hvad er medarbejdernes og ledelsens oplevelse af politikken? 
Er der kommet feedback eller reaktioner fra elever /forældre? 
 
Det er elevernes digitale skærm politik 
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Egeskolen har øvet sig, og det ses ikke som et problem. Det kan være svært for nogen 
elever. 
Birkeskolen har oplevet en smule i Sfo, fordi en elev ikke vidste, hvad han skulle lave. 
Det har overhovedet ikke været et problem. 
Alle klasser har mobilskabe. 
Pileskolen har mobilskabe på gangen – vi er meget opmærksomme på krænkelse på 
nette mm. Da eleverne blandt er følelsesmæssig udfordret. 
Der opleves generelt positiv feedback vedr. Digital politik. 
 

7 17.15 - 
17.25 

Kommende møder. 
Vi skal planlægge, hvor og hvornår skolebestyrelsens møder skal lægges i skoleåret 
25/26. 
Skal det fortsat være første torsdag i måneden og har vi ændringer til tidspunktet? 
--------- 
Besluttet: 
Møder skal være den første torsdag i måneden 
Mødetidspunkt fra 16.30-18.30 med mulighed forlængelse når der er brug for det. 
 

8 17.25 - 
17.35 

Forretningsorden. 
Er der noget, der skal opdateres? (bilag medsendt) 
--------------------- 
Ændringer: 
Formand/næstformanden holder møde inden første skolebestyrelsesmøde de 
deltager i. Dette for at klæde dem godt på. Indsættes ved formandens bemyndigelse 
Et nyt punkt under forretningsgang omhandlende fælles Google drev – 
formand/næstformand sørger for at uploade en gang i kvartalet. 
Dokumenter i fællesdrev aldrig må ændres. Dvs. Der kan indsættes ny redigerede 
dokumenter så de gamle altid består. 
Ledelsen er ansvarlig for at dele adgangen med nye medlemmer, nye ansatte og nye 
bestyrelsesmedlemmer. Ledelsen har også ansvaret for at fjerne udtrådte 
 
Hjemmesiden skal rettes vedr. Navn og medlemmer. 
Evt. Videoklip fra skolebestyrelsen ind imellem. Vi har en adm. Som kan hjælpe med 
at lægge op på hjemmesiden. Signe skal evt. Have adgang til drevet så hun kan 
uploade 
Tjekke op på hvor mange referater der er på hjemmesiden 
Få et samlet overblik over hjemmesiden ift. Skolebestyrelsen 
 

9 17.35 - 
17.50 

PAUSE 
(Der er lagt 5 min. ekstra ind, så der er tid til lidt hyggesnak, nu vi alle er kommet 
tilbage efter sommerferie.) 

10 17.50 - 
18.15 

Suppleringsvalg.  
Ledelsen fremlægger procedure- og dato forslag 
--------------- 
Styrelsesvedtægter er den politikerne beslutter 
Udkast revideres og ledelsen sender det ud via Aula til alle forældre. 
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11 18.15 - 
18.35 

Medarbejdernes dag. 
Fejres den 5. september. Hvad og hvordan skal vi bidrage til denne dag? 
------------ 
Udsagn fra alle forældrene. Skoleleder laver en survey, hvor forældrene kan skrive 
positive udsagn. Tinella laver undersøgelsen og sender ud til forældrene. 
Udsagnene samles og der laves en oversigt, en plakat eller lignende. 
Kage til alle medarbejderne på alle tre afdelinger. 
Måske to seancer – 9.30 og 11.30 
Skolebestyrelses medlem på alle tre afdelinger – de melder ind. 
 

12 18:35 - 
18.45 

Årshjul (Påbegyndes) 
Vi tager udgangspunkt i den vi har, og tilretter den, så den passer til det nye skoleår.  
(Vi fortsætter på mødet i september, hvis vi ikke bliver færdige) 
------------ 
Udsættes til næste møde 
 

13 18.45- 
18.50 

Punkter til kommende møder 
 
• Kommende møder 
• Færdiggørelse og godkendelse af principper (Påbegyndt på vores seminar) 
 - Princip for SFO (Bente kommer med oplæg til september mødet) 

• Tur til Pileskolen (Bestyrelsesmøde sep.) 

• Princip for ordensregler for samvær. (Oplæg fra ledelsen til sep. mødet) 

Dette udsættes til oktober mødet 

• Matcher undervisningens organisering skolens værdier 

• Konflikthåndtering model 

• Tydeliggørelse af pædagogiske retningslinjer og værdier 

• Årsplan tilsyn 

• Planlægge forældremøde 

• Hvordan synliggør vi vores virke i skolebestyrelsen – komme ud over  

               rampen? Forældreråd? Klistermærker med udsagn – har du talt med  

               skolebestyrelsen osv. Postkort til alle forældre vedr. skolebestyrelsen 
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14 18.50 – 
18.55 

Eventuelt 
• Indkomne punkter ved mødet 

• Næste mødedato og tid 

 

Har skolen tænkt at gøre noget ved indgangen foran SFO? 

- Det er vej og park der skal ordne det samtidig med at det er 

Sofiendalsområder 

- SFOen kan overveje hvordan der kan skabes en hyggelige indgang 

 

Huske at få Rikke og Christian på Google drev 

 

Christina har været i gang med at rydde op og organisere drevet så det bliver mere 

overskueligt 

 

15 18.55- 
19.00 

Orientering om personsager (her deltager elevråd ikke) 
 
Punkt drøftet. 
 

 

Referent: Susanne Nissen 


